

L'associazione ASS. VOLONTARI DEL SOCCORSO E GRUPPO ALPINO DI LA THUILE avente sede a La Thuile (AO) in FRAZ. VILLARET n. 46 con codice fiscale 91018670074,

## **COMUNICA**

a sensi della Legge n. 124/2017, comma 125-129 dell'art.1 di avere ricevuto nell'anno 2020 le seguenti erogazioni pubbliche:

Data Incasso	Ente Erogante	Somma		Causale	Note
24/01/2020	AZIENDA USL VALLE D'AOSTA	€	706,56	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017
03/04/2020	Ministero del lavoro e politiche sociali	€	16.595,70	Contributo per l'acquisto di ambulanze e veicoli antincendio (c.d. sconto IVA)	Contrib. Ministeriale D.L. 117/2017, Art. 76 Comm. 2
29/05/2020	AZIENDA USL VALLE D'AOSTA	€	251,62	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017
30/07/2020	AGENZIA DELLE ENTRATE	€	2.891,38	Contributo 5 per mille	anno 2017/2018
01/09/2020	AZIENDA USL VALLE D'AOSTA	€	81,25	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017	Convenzione per attività di soccorso e trasporto socio-sanitario Delibera Nr. 473 del 30 marzo 2017
06/10/2020	AGENZIA DELLE ENTRATE	€	3.239,22	Contributo 5 per mille	ANNO 2018/2019

La Thuile, 28/06/2021